



फा.सं.रा.भा.चि.सं.कें./स्था./47/भर्ती/184

दिनांक: 07-07-2021

अधिसूचना सं.01/2021

सीसीआरएएस आईएमआर-परियोजनाओं की निम्नलिखित अस्थायी पद के लिए "बॉक-इन-इंटरव्यू" हेतु आवेदन आमंत्रित हैं।

सीसीआरएएस-आईएमआर परियोजनाओं, राष्ट्रीय आयुष रुग्णता और मानकीकृत शब्दावली इलेक्ट्रॉनिक (नमस्ते) पोर्टल का कार्यान्वयन और रखरखाव और "आयुष अनुसंधान पोर्टल (एआरपी)" के लिए निम्नलिखित अस्थायी पद के लिए अनुबंध के आधार पर "ऑनलाइन वाइवा परीक्षा सह साक्षात्कार" के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। शुरू में छह महीने की अवधि के लिए, उम्मीदवार के प्रदर्शन और परियोजना में आवश्यकता के अधीन पद/परियोजना की अवधि तक बढ़ाई जा सकती है।

नाम और पद की संख्या	योग्यता, अनुभव और आयु सीमा	(आईएमआर) पारिश्रमिक प्रति माह रू.
एसआरएफ (आयुर्वेद) पदों की संख्या: दो	आवश्यक: बी.ए.एम.एस मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से। वांछित: 1. प्राथमिकता उन लोगों को दी जाएगी जो उच्च योग्यता रखते हैं एमडी (आयुर्वेद), जिन उम्मीदवारों के पास आयुष प्रायोजित परियोजनाओं, आईसीएमआर, सीएसआईआर, डीएसटी या समकक्ष संगठनों के तहत अनुसंधान काम करने का अनुभव है। 2. कामकाजी ज्ञान के साथ नवीनतम सूचना और संचार प्रौद्योगिकी उपकरणों का उपयोग करने के लिए वैज्ञानिक दस्तावेजों / लेखों / तकनीकी रिपोर्टों आदि के संपादन का कौशल। 3. समीक्षा वाली पीयर पत्रिकाओं में प्रकाशन। आयु सीमा: 35 वर्ष तक	Rs. 35,000/- + स्वीकार्य एचआरए
एसआरएफ (आईटी) पदों की संख्या: दो	आवश्यक: 1. बी.ई./बी.टेक (कंप्यूटर साइंस) या एमसीए या समकक्ष डिग्री के साथ वेब, मोबाइल एप्लिकेशन डेवलपमेंट के क्षेत्र में दो साल का कार्य अनुभव। वांछित: वेब-साइट विकास का उपयोग करके काम करना - कोणीय 6 और उससे ऊपर, HTML5, PHP, MySql, मोबाइल एप्लिकेशन विकास; उच्च योग्यता अर्थात एमटेक/एमई (कंप्यूटर साइंस), समकक्ष पीजी डिग्री या जिनके पास पिछला शोध अनुभव है अर्थात आयुष मंत्रालय, आईसीएमआर, सीएसआईआर, सीएसआईआर, डीएसटी या समकक्ष संगठन द्वारा वित्त पोषित किसी भी शोध परियोजना के लिए काम किया है। आयु सीमा: 35 वर्ष तक	Rs. 35,000/- + स्वीकार्य एचआरए

<p>एसआरएफ (मेडिकल रिकॉर्ड) पदों की संख्या: एक</p>	<p>आवश्यक:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. किसी भी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से विज्ञान में स्नातक 2. मेडिकल रिकॉर्ड कीपिंग में न्यूनतम 2 साल का पूर्णकालिक डिप्लोमा /पीजी डिप्लोमा 3. किसी प्रतिष्ठित अस्पताल/संस्थान में मेडिकल रिकॉर्ड या संबंधित परियोजना (एस) के आयोजन और रखरखाव में दो साल का अनुभव। 4. कंप्यूटर का कार्य ज्ञान। <p>वांछित:</p> <p>पिछला शोध अनुभव यानी आयुष मंत्रालय, आईसीएमआर, सीएसआईआर, डीएसटी या समकक्ष संगठन द्वारा वित्त पोषित किसी भी शोध परियोजना के लिए काम किया हो।</p> <p>आयु सीमा: 35 वर्ष तक</p>	<p>Rs. 35,000/- + स्वीकार्य एचआरए</p>
---	--	--

कोविड-19 महामारी के कारण और बीमारी के फैलने की संभावना को देखते हुए चयन दिनांक 29-07-2021 को पूर्वाह्न 10.00 बजे से ऑनलाइन वाइवा परीक्षा सह साक्षात्कार के माध्यम से किया जाएगा। उम्मीदवारों की संख्या के अनुसार आगे बढ़ाया जा सकता है (यदि आवश्यक हो)।

इच्छुक और योग्य उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे दिनांक 25-07-2021 शाम 5.00 बजे से पहले प्रासंगिक स्कैन / स्व-सत्यापित ज़ेरॉक्स प्रमाणपत्र अपलोड करने के साथ-साथ ऑनलाइन बायो-डेटा फॉर्म (गूगल स्प्रेडशीट के माध्यम से) भरने के लिए संस्थान की वेबसाइट <http://niimh.nic.in> पर जाएँ। साक्षात्कार लिंक और समय की सूचना शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को दिनांक 27-07-2021 को 04.00 बजे या उससे पहले ईमेल के माध्यम से अलग से दी जाएगी। यदि कोई उम्मीदवार वॉक इन इंटरव्यू विज्ञापन के जवाब में दिनांक 29-07-2021 को व्यक्तिगत रूप से संस्थान का दौरा करता है, तो योग्य उम्मीदवारों की ऑनलाइन वाइवा परीक्षा सह साक्षात्कार के लिए उपर्युक्त मानदंडों के अनुसार जांच और शॉर्टलिस्ट किया जाएगा।

सामान्य शर्तें:-

1. आयु के संबंध में उम्मीदवारों की पात्रता 01-01-2021 के अनुसार निर्धारित की जाएगी। और भारत सरकार के नियमों के अनुसार और अनुसूचित जाति / अनुसूचित जनजाति / अन्य पिछड़ा वर्ग के उम्मीदवारों के लिए आयु में छूट दी जाएगी।
2. कार्य पूरी तरह से अनुबंध के आधार पर होगी और परियोजना के साथ-साथ समाप्त होगी। निरंतरता या नियमित नियुक्ति के लिए कोई दावा नहीं किया जाएगा।
3. लिखित परीक्षा/साक्षात्कार में भाग लेने के लिए कोई टीए/डीए देय नहीं होगा
4. बायोडाटा जमा करने के लिए ऑनलाइन प्रारूप <http://niimh.nic.in> पर उपलब्ध है
5. कार्यकाल के विस्तार पर आवश्यकता के आधार पर और पदधारियों के प्रदर्शन पर विचार किया जा सकता है।
6. नियुक्ति के सभी अधिकार प्रभारी सहायक निदेशक के पास सुरक्षित हैं।

जी की शर्मा

प्रभारी सहायक निदेशक
 Assistant Director In-charge
 राष्ट्रीय भारतीय आर्यविज्ञान संघ संस्थान (सी.सी.आई.एस)
 National Institute of Indian Medical Heritage (CCRAS)
 गड्डिन्नारम, हैदराबाद-500 036, तेलंगाना
 Gaddiennaram, Hyderabad-500 036, Telangana